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PROBLEMA 

No parque biológico, o porquinho “Buchinha” encontrou 50 bolotas durante um período de 
cinco dias. Em cada dia, o porquinho encontrou mais três bolotas do que o dia anterior. 

- Quantas bolotas apanhou em cada dia?  

 
. Preenche a tabela com o número de bolotas que o “Buchinha” apanhou.  

 
Dias N.º de bolotas apanhadas 

1.º dia  

2.º dia  

3.º dia  

4.º dia  

5.º dia  

Total de bolotas apanhadas 50 

 

Proposta de solução:  
 

Dias N.º de bolotas apanhadas 

1.º dia 4 

2.º dia 7 

3.º dia 10 

4.º dia 13 

5.º dia 16 

Total de bolotas 
apanhadas 

50 

 


